@ a MOY KaranoBckasa COIII

Cexknus: pusukn

o BYATATSTSROHY TBAKCHEN

Paboty BbinonHuna: TanbsiHckasa AHHa BuUKTopoBHa
ydyeHuua 10 Kn

PykoBoautenb: [aboea AHHa HukonaeBHa
dousuku BKK

Karasoso 08.11.2007T



Ileab Moeil padOThI:
noJApoOHEHIIIee HCCIeA0BAaHUE BpalllaTeIbHOIO
ABWKCHUSL W PEIICHUE SKCIIEPUMEHTAJIbHBIX 3a/a4,
IPAKTUUCCKOE NPUMEHECHUE 3HAHUI NPU PEIICHUN
OJIMMINAIHEBIX 3a/1a4.

MeToabl nmpuMeHsieMble B palore:
IIPOEKTHO-HUCCIIEA0BATEIbCKUM,
3KCIICPUMEHTAJIbHBIN, MPUKIIATHOE TBOPUYECTBO,
PEIICHHUE OJHMMIIMAIHBIX 3a/1a4.



CTpykrypa padoThI:

1 Y UCTOKOB MOUX HaOMOAeHNUHN ( BMECTO BBEACHHUS ).

2 «BpamarenbHo€ IBMXKEHUE TBEPAOTO TEJIA» -
n3y4dajia TCOpHUI0, HAyYHOE OOOCHOBAaHHME BCEX
SKCIIEPUMEHTOB.

3 «Yt0, KaKk ¥ MHOI0 MOYEMY?» - SKCIIEPUMEHTAJIbHAS
M HCCIIENOBATEIbCKAsI padOTa C BHIBOJAMMU.

4 PenreHve oMMMITMAIHBIX 3a/71a4.
5 3HaucHME paOOTHI.



Ta0auma
AHAJIOTHH NMOCTYNATEJIbHOI0 M BPAaIATEJbHOI0 JABUKEHUA

[TocTynarenbHOE BUXKEHUE BpamarenbHoe IBUKEHUE
S ¢
v=AS/ At o = Ap/At
a = Av/At B=Aw/At
S=vt O =oAt
v=vtat o=o+tpt
S=v t+aty2 ¢ =o,t+ Pt/2
F=m a M=Fd
m=pV J=mr?
F=ma M=BJ
E = (mv?)/2 E = (Jw?)/2

NuepuumanbHas cucrema oruera  HeuHepumaibHas cucremMa
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NUcciaenoBanue Nel

Heab: Onpenenurs BCE KWHEMATUYECKUE MAPAMETPHI MPSIIKH.
PaccMmotpro npsuiky Kak pu3ndecKuii npuOop, W ONMPEAEITIO BCE
€€ XapaKTEpUCTUKN BPaIATEILHOIO JIBUKCHUS.

Manoe xoneco ( CKaJika):

_ { art ¢ (pax
R(m) t(c) n T (c) | v(c-1) | ® (c-1) (/c2) v(Mm/c) )
oM 10c. 3000 | 0.333 3 18.84 16 0.8 188.4
0.04m
bonbiioe xoneco:
arl
R(m) t(c) n T(c) | n(c-1) | o (c-1) (/c2) v(m/c) | o(pan)
oM 10c. 500 2 0.5 3.14 2.5 0.8 31.4
0.25Mm.

BoIBOALI:




NUccaenoBanue No 2

Ilenw :PaccMoTpro JUHAMMKY BpalllaTeIbHOIO JABUKCHUS
KOHUYECKOTO MasTHUKA. [loueMy Imapuk OTKIOHSETCS B
CTOPOHY OT OCH BpaIlCHUSA?
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Fu =m I ()’

ox . may= 1Tsing@
oy . T cos p=-mg

B nHamen ycranoBke L = S5cm = 5 102m,

yrod @ = 80°, TO U3 3TOrO CIEAYET, YTO
YIJI0Bask CKOPOCTh ® = 34 paj/c

BoIBOALI:



NUccaenoBanue Ne 3

Iean: PaccMoTpuM IMHAMUKY BpallleHUs TEI.

Cumyayusa 1. Ocp BpaljaroIierocs BoJiYka o0pa3yeT yroj o C
IIOBEPXHOCTHIO.

M6 =F6xR Fg




Cumyayusa 2: Ocb Bpalaromerocs BoJ4ka o0pa3yer C
MIOBEPXHOCTHIO yroia 90°.

FO
M =Fox R

F6 =F

M = 2K

B ~2F

M = Fyx R



BeJlulluHa, Komopasn onpeOeJmem UHEpMHOCMb meJia, no
OMHOUICHUIO spaulamée/ibHOo20 OB8UIICCHUS HA3bIBACMCA
MOMEHMOM UHEPDMIHOCHU méEl =J

Momenm unepmuHocmu mamepuaibHou mouKku
paeen:
J=mr?

Momenm unepmuocmu mes 3a8UcCum.:

[ Om gpopmel mena,

[l Om pacnpedenenus maccol mena,

[l _Om evliopannou ocu epawenus mena.




Yznoeoe yckopenue
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3aKiroueHue

« Pedepar HanmucaH,
a 4YTO AaJblie?»



